

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA DO PREGÃO Nº. 107/2014 – conforme Lei Municipal 4832/03, Lei 10520/02 e Lei 8666/93 (e outras vigentes), altera o Edital: **Referente a letra “e” dos Itens 11.2.1.5.1 e 11.2.2.5.1: ONDE SE LÊ:** (...)Laboratórios de Análises Clínicas e Patologia Clínica; **LEIA-SE:** (...)Laboratórios de Análises Clínicas;

Referente a quantidade licitada do Anexo I:

Item 01 – ONDE SE LÊ: 2.100 – LEIA-SE: 600.
Item 03 – ONDE SE LÊ: 1.800 – LEIA-SE: 120.
Item 08 – ONDE SE LÊ: 4.680 – LEIA-SE: 5.000.
Item 09 – ONDE SE LÊ: 1.800 – LEIA-SE: 1.120.
Item 14 – ONDE SE LÊ: 2.880 – LEIA-SE: 3.880.
Item 15 – ONDE SE LÊ: 360 – LEIA-SE: 180.
Item 16 – ONDE SE LÊ: 33.600 – LEIA-SE: 34.600.
Item 17 – ONDE SE LÊ: 4.260 – LEIA-SE: 5.000.
Item 21 – ONDE SE LÊ: 26.400 – LEIA-SE: 27.400.
Item 23 – ONDE SE LÊ: 5.760 – LEIA-SE: 6.000.
Item 26 – ONDE SE LÊ: 180 – LEIA-SE: 1.000.
Item 27 – ONDE SE LÊ: 3.120 – LEIA-SE: 4.120.
Item 28 – ONDE SE LÊ: 180 – LEIA-SE: 1.000.
Item 32 – ONDE SE LÊ: 11.400 – LEIA-SE: 13.000.

Referente ao Anexo I, INCLUÍ-SE OS ITENS:

Item 34 – CK Massa – Qtde. 6.000 testes – VI.Unit. R\$ 34,00.
Item 35 – Grupo Sanguíneo – Qtde. 1.000 testes – VI.Unit. R\$ 1,37.

Referente ao Total Geral do Pregão 107/2014 e Item 4.1 do Termo de Referência (Anexo I):

ONDE SE LÊ: R\$ 754.993,20 – LEIA-SE: R\$ 961.844,00.

ALTERAÇÃO DA DATA DE ENTREGA DOS INVÓLUCROS: 1.2 - Entrega dos Envelopes – Envelope nº 1 (Proposta de Preços) e Envelope nº 2 (Documentos de Habilitação) - Data/Hora: Dia 03/07/2014 até às 08:30 horas. 1.3 - Abertura da Sessão para Início dos Lances - Data/Hora: Dia 03/07/2014 às 09:00 horas. Larissa Grun Brandão Nascimento, Secretária Municipal da Saúde. 18/06/2014.